

Нижнетуринская
Ночь музеев – 2012

с. 2

За всё
приходится платить?

с. 2

Из салона
автомобиля
стянули сыр

с. 7

Клещевой
энцефалит:
цена прививки

с. 8

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

24 мая
2012

РЕЗОНАНС

№ 21 / 1050



Выступает В.В. Рябун.

Организована конференция была руководством ТИ НИЯУ МИФИ при поддержке учебных заведений, администраций и управлений образования Нижней Туры и Лесного.

Участие в ней приняли школьники, студенты, аспиранты и молодые ученые двух наших городов. Работа конференции проходила в трех секциях — «Экономика и управление. Развитие рынков и отраслей», «Социально-культурное развитие общества и личности» и «Естественнонаучные исследования и технический прогресс». По каждому направлению работали экспертные комиссии, в состав которых вошли научные сотрудники института, представители комбината «Электрохимприбор» и администрации нашего города.

Все молодые ученые, выступившие на конференции и представившие свои проекты, смогли получить конкретные рекомендации по своему дальнейшему научному развитию. В ходе конференции своим мнением о ее значимости высказался директор ТИ НИЯУ МИФИ В. Рябун: «Меня, как непосредственного участника этого мероприятия, очень радует, что наша ежегодная научная конференция начинает набирать видимые обороты и приносить результаты. С каждым годом увеличивается количество ребят, желающих принять в ней участие, это ведь отличная возможность подготовиться к получению высшего образования, к тому же, возможность сформировать единое научное пространство, в котором будут взаимодействовать педагоги, учащиеся школ, вузов и работники градообразующего предприятия, к чему мы и стремимся».

В этот день научную конференцию в ТИ НИЯУ МИФИ посетили немало гостей, но больше всего было приятно посмотреть на прошедших сюда школьников, охотно общающихся со студентами и с интересом разглядывающих институт изнутри, его учебные кабинеты, лаборатории, в которых наверняка многим из них в будущем предстоит учиться.

Текст и фото А. БУЙБАРОВА.

«Молодёжь и наука – 2012»

Конференция – на пять!

18 мая в филиале ТИ НИЯУ МИФИ (г. Лесной) прошла традиционная, пятая региональная научно-практическая конференция «Молодёжь и наука – 2012»



В минувшую пятницу Филиал МИФИ в Лесном принимал гостей.

Событие

Успех сам к людям не приходит

Клуб «Звезда» отметил своё 55-летие

Очень весело в минувшую субботу отметили 55-летие клуба «Звезда» его работники и жители поселка Горный (г. Лесной).

Желающих прийти на зрелищное шоу, которое подготовили сотрудники творческих коллективов клуба, было хоть отбавляй. Бабушки и дедушки, мамы, папы, их детишки, все, кто давно уже знаком с клубом «Звезда», с цветами в руках и другими подарками, заняли кресла в актовом зале, с нетерпением ожидая начала представления.

И вот, со словами приветствия на сцене появились руководители и сотрудники клуба. Под мажорную музыку, пританцовывая, они исполнили гимн клуба. После этого культурный организатор клуба И.А. Захарова попросила подняться на сцену гостей, выразивших жела-



И пустились дети в пляс!

ние поздравить юбиляра. «Именно на такой подарок от Александра Михайловича мы и рассчитывали». Были и другие теплые поздравления.

Затем последовала культурно-развлекательная программа «Две звезды». Что тут началось! Появившиеся из-за кулис дети из самой младшей группы творческих коллективов «Сюрприз» и «Карапузы» (рук. С. Симушина) так отплясывали, что и пришедшая на праздник публика

выступление педагогов школы №67, они исполнили потешный танец «Ковбой». Программа продолжалась... И на сцену выходили не только воспитанники клуба «Звезда», но и коллективы танцевального зала «Юность».

«Звездный дождь» в этот день искрился на радость всем присутствующим в зале, которые без устали аплодировали артистам, чувствовалось, что они подняли зрителям настроение. Так как даже выходя из зала они продолжали восхищаться творчеством коллектива клуба «Звезда».

Как сказал кто-то из поэтов: «Успех сам к людям не приходит, его стараться нужно заслужить». Клуб «Звезда» его заслужил. Bravo, артисты!

А. ЧЕРНЫХ.
Фото автора.



И.о. начальника отдела культуры В. Улыбушев: «Примите поздравление!»

ние поздравить юбиляра. Под овации зала на сцене стали появляться социальные партнеры клуба: работники 435-го производства, руководство детского сада «Буратино», представители войсковой части № 40274, члены совета ветеранов ЖЭКа №4 и педагоги школы №67. Не забыл поздравить «Звезду» и директор СКДЦ «Современник» А.М. Климов (он вручил работникам клуба сертификат на приобретение в зал микшерского пульта), представители отдела культуры Лесного. В этот торжественный момент И.А. Захарова заметила: «Именно на такой подарок от Александра Михайловича мы и рассчитывали». Были и другие теплые поздравления.

Затем последовала культурно-развлекательная программа «Две звезды». Что тут началось! Появившиеся из-за кулис дети из самой младшей группы творческих коллективов «Сюрприз» и «Карапузы» (рук. С. Симушина) так отплясывали, что и пришедшая на праздник публика



На сцене бывшие руководители клуба «Звезда».